我区多家银行深化金融知识普及

共筑安全和谐金融消费环境

□记者 徐丽佳 通讯员 江宏 斌 颜榕

近期,农行舟山普陀支行积极开展金融知识"五进入"集中教育宣传活动,深入五大基层场景,开展了"金融消保在身边、保障权益防风险"为主题的消费者权益保护教育宣传活动,提高消费者自我保护意识和风险意识,更好地维护金融消费者特别是低净值人群的金融素养和合法权益。

活动期间,农行舟山北区支行、六横支行、渔都支行、海中洲支行等多家支行联合开展了系列金融知识普及活动。这些活动覆盖了渔农村、社区、校园、企业及商圈等多个领域,通过多样化的形式和内容,为公众带来了丰富的金融知识和实用的风险防范技巧。

设立金融知识摆台、悬挂横幅、发放宣传折页、茶话会、金融知识讲座……形式多样的活动内容吸引了众多群众参与。银行工作人员通过面对面宣传,心贴心

讲解,向居民传播金融知识,并引导他们树立价值投资观念,提高风险防范意识。这些活动不仅拉近了银行与居民之间的距离,也为他们提供了专业便捷的金融服务和贴心的投资陪伴。

此外,农行多家支行积极走 访辖区企业,深入了解企业和员 工的金融知识需求,有针对性开 展金融政策和知识普及等活动, 帮助其更好地了解金融、便捷生 抵送知识、送服务、送政策,积 极送知识、送服务、送政策,积 国家关于恢复和扩大消费的企业,离 圈更是以"守护钱袋子"为主题,积极开展反欺诈、反洗钱、消费者 权益保护等主题公益宣传活动, 用发放宣传折页、现场答疑解改 金融知识。

此次为期一个月的金融知识 宣传活动,普陀农行共走访企业 10余家,发放宣传折200余份,覆 盖客户500多人次,不仅增强群众 对金融知识的切身了解,还进一 步引导广大金融消费者学金融、懂金融、信金融、用金融。下一步,该行将继续践行金融工作使命,充分发挥资源优势,因地制宜深入五大基层场景,开展丰富多样、有创新、有实效的金融知识普及活动,为构建安全和谐的金融消费环境贡献农行力量。

与此同时,泰隆银行舟山分 行也积极开展了金融知识"五进 入"集中教育宣传活动。

在泰隆银行舟山分行辖内各 个网点内,该行以营业网点内属内,该行以营业网点内,该行以营业网点内展加 传阵地,工作人员在网点传展来, 方便客户阅览,并设置大堂服 等区,安排专人负责开展金融后 及院范非法金融活动的管、和 等,包括但不限于征信宣传、保 等,引导广大消费者目投资和 动交易,守护自己的合法财产。

线上,该分行积极创新,利用 微信平台,以防范非法集资、反洗 钱为主题,制作具有银行特色的 系列小视频,向公众普及金融知 识,提高宣传力度,扩大金融知识 的影响面。

此外,泰隆银行舟山分行还积极开展送金融知识进企业、进市场、进社区、进村居等活动,开展流动性宣传,宣传基础金融知识和相关金融、产业政策。各网点依托社区周边的村庄、乡镇、企业等,员工结合社区走访,向客户发放宣传单页,重点宣传银行卡安全用卡、反假币、征信安全、防电信诈骗、防非法集资等,惠及个体工商户、小企业主、老年人群、环卫工人、外卖快递员等各层级金融群体,对几种常见的电信网络诈骗手段进行详细宣传。

接下来,泰隆银行舟山分行将以此次活动为契机,持续加强金融知识宣传教育工作,不断提高银行服务水平和质量,真正使业务、服务更贴近客户、符合客户需求,为营造舟山良好、和谐、安全的金融消费环境贡献金融力量。

绍兴银行舟山普陀支行 存保为民 储户放心

□记者 徐丽佳 通讯员 蒲巧玲

近日,绍兴银行舟山普陀支行 走进东港街道文康社区,在365生 活广场开展"存保为民 储户放心" 存款保险宣传活动。

活动现场,工作人员在广场上摆摊设点,通过悬挂宣传横幅、发放宣传折页、现场宣讲等方式,向群众讲解存款保险相关知识。在对老年群众展开宣传的过程中,工

作人员通过接地气的方言以及通俗易懂的举例,让他们能够更深入地了解存款保险的意义,并耐心细致地解答了老年人在存款保险方面的疑问,确保存款保险知识能够真正"人人懂"。

接下来,绍兴银行舟山普陀支行 将不断提高宣传的深度、广度和温度,提高大众对存款保险制度的认识,增强对银行的信任和满意度,为构建安全、稳定的金融环境贡献力量。

建行舟山普陀支行 开展党纪学习 增强廉洁意识

□通讯员 张晨 记者 徐丽佳

6月3日,建行舟山普陀支行党 总支组织党员赴莲花洋廉洁文化 园参观学习,通过开展党纪学习教 育,进一步增强党员廉洁意识,筑 牢对党忠诚、防腐拒腐的思想根 基。

当天,党员们走进莲花洋廉洁 文化园,参观了"红色根脉""勤廉 为民""警钟长鸣""廉岛之风""禅 廉意境"五大主题,重点学习了廉 政故事、名言、经典文献。这些文 化中包含着节俭朴素、廉洁自爱、 勤政廉政的"廉元素",反映了普陀 人的廉洁观念和价值取向。

通过此次现场参观,该支行党员干部思想深受洗礼,纷纷表示在今后的工作生活中,将持续深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,加强自我约束,提高免疫能力,绷紧纪律之弦,时刻保持清醒的头脑,把增强党性、严守纪律、砥砺作风融入日常、化为习惯,在实干担当、勇毅前行中,为金融业高质量发展贡献自己的力量。

全区首家"银行图书馆"正式开放



□通讯员 郑雯 记者 徐丽佳

近日,普陀农商银行沈家门支行丰收驿站与区图书馆联合建立的丰收驿站•图书流通站正式亮相,这是全区首家集金融服务与休闲阅读为一体的"银行图书馆"。

据了解,普陀农商银行沈家门

支行丰收驿站·图书流通站可使用面积约四十平方米,驿站配有沙发、书桌、茶水、便签纸、老花镜、充电器等,同时有管理员为客户提供优质的服务。目前区图书馆已为沈家门支行"银行图书馆"配送图书500余册,另500余册图书将在本月底到位,图书内容涉及金融、

管理、文学、历史等多种类别,可供银行客户和周边居民免费借阅。后续,沈家门支行丰收驿站•图书流通站将不定期开展各类形式多样的读书沙龙、读书分享会等文化活动。

把图书馆"搬进"银行,为附近 老百姓提供优质金融服务的同时, 也填补了沈家门老城区图书馆的 空白,让周边群众畅享"阅读就在 家门口"的幸福感。

下一步,普陀农商银行沈家门支行将以"银行图书馆"模式为先导,下沉金融服务渠道,不断创新服务内容,积极探索拓展"丰收驿站"功能,进一步发挥驿站服务效能。

金融小知识

非法集资防范妙招

——四看三思等一夜

"四看":

- 一看融资渠道合法性
- 二看宣传方式合规性
- 三看经营模式合理性四看参与主体广泛性

"三思":

- 一思自身是否了解产品市场行情
- 二思投资项目是否符合市场规律
- 三思经济实力能否抵御损失风险

"等一夜": 面对过高投资回报率,避免头脑发热,拖延一晚再决定

普陀区人民政府金融工作办公室

我区多家银行开展丰富多彩的端午活动

"粽"情迎端午 关怀暖人心

□记者 徐丽佳 通讯员 李妙 韩芳芳

端午节期间,普陀农商银行各营业网点开展了丰富多彩的端午主题活动,弘扬传统文化,营造良好的节日氛围。

在总行营业部,工作人员在 大厅沙龙区举办"端午游园会"活动,设置了平安圈"粽"、射五毒创 意游戏,吸引了众多客户的参 与。大家通过游戏既了解了端午 的传统习俗,还获得了粽子、香 囊、手绳等小礼品。活动间隙,工 作人员还对客户进行了反诈反洗 钱宣传,提升客户的金融意识和 维权意识,引导大家合理地进行 资产配置。

在台门支行,银行工作人员积极唱响以"金融反诈筑梦行,艾香端午邻里和"为主题的端午系列活动,引导周边群众在了解传统节日的同时提升金融反诈意识和防诈能力。

此外,桃花支行、虾峙支行、 展茅支行等也开展了内容丰富的 端午系列活动,通过为客户送上 艾草香囊、慰问困难党员、开展菖 蒲花束手作活动和金融知识讲座 等,让客户在参与中体验传统文 化的魅力,提升市民对银行的满 意度,传递爱和关怀。 浙江稠州商业银行舟山分行 积极开展迎端午主题活动,为广 大客户送去节日关怀,营造浓厚 的节日氛围。

在东海嘉苑小区,该行工作人员为参与活动的小区居民一边演示艾草锤制作过程,一边讲解艾草锤的养生功能,并指导大支自己动手制作属于自己的艾草锤。随着大家的动手参与,现场氛围逐渐升温,每个人都在认真制作着自己的艾草锤,不时交流着制作技巧和心得。

与此同时,该行还在中昌社 区举办了一场包粽子活动。活动 开展前,工作人员精心准备了糯 米、粽叶、红枣等各式馅料。随着活动的开始,大家纷纷围坐在一起,捋粽叶、填糯米、封口、包扎……不一会儿,一个个形态各异的粽子就在大家的巧手下迅速成形,有的饱满圆润,有的精致小巧,每一个都散发着诱人的香气。

端午系列活动让大家在亲身参与中感受到了传统文化的魅力和价值。接下来,浙江稠州商业银行舟山分行将继续用实际行动践行社会责任与担当,依托传统节日开展内容丰富的主题活动,打造群众身边有温度、有情怀的银行。



把绝局耐诱 远离非法焦资

提高法律意识 警惕非法集资